

Consultas Realizadas

Licitación 447547 - MANTENIMIENTO Y REPARACION DE OFICINAS DEL SENAVE - AD REFERENDUM

Consulta 1 - Sistema de Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2024
Un mismo oferente puede ser adjudicado en ambos lotes?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-08-2024
Conforme a lo establecido en la Ley N° 7021/22 "De Suministros y Contrataciones Públicas" y considerando que el sistema de adjudicación es por lote, señores potenciales oferentes, si se puede.		

Consulta 2 - Capacidad Técnica- Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2024
Donde solicita 01 (un) Camión de Carga con carrocería para 2.500 kilos a través de un Título y/o Declaración Jurada podríamos usar una carta compromiso de alquiler ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2024
Las EETT especificaciones técnicas establecidas en el pliego indican Título y/o Declaración Jurada, por tanto, se solicita ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones del llamado.		